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Аннотация:  

Воспитательно-досуговое мероприятие к 23 февраля предназначено для 

использования в практике педагогов дополнительного образования, учителей 

общеобразовательных школ. 

Сценарий мероприятия к 23 февраля можно использовать в работе по 

патриотическому воспитанию для детей. Подборка наглядного материала на тему 

23 февраля, беседа, подборка песен на военную тематику, загадки, спортивные 

состязания способствуют активизации мыслительной деятельности, формируют у 

детей чувства уважения к традициям нашей страны, почитание старшего 

поколения, бережного отношения к памяти прошлого. 

Цель: патриотическое воспитание детей дошкольного возраста 

Задачи: 

Расширять представления детей о празднике посвященному Дню Защитника 

Отечества.  

Развивать физические качества: силу, ловкость, быстроту реакции; 

мышление. 

Воспитывать чувство патриотизма, товарищества, взаимовыручки, любовь и 

уважение к Родине. 

Возраст: дошкольники 5-7  лет 

Оборудование, реквизит: плакаты с военной техникой, солдатами, 

музыкальный центр, ведро 2 шт, тенистые шарики, два обруча, шашки (киндер 

сюрпризы), 2 шарфа, кегли, стойки,  пазлы (части картинок военной техники), 2 

машины с привязанными веревками, бинты. 

 

Ход мероприятия 

 

Ведущий.  

Пограничник на границе  

Нашу землю стережёт,  

Чтоб работать и учиться  

Мог спокойно весь народ...  

 

Наши лётчики-герои  

Небо зорко стерегут,  

Наши лётчики-герои  

Охраняют мирный труд. 

Наша армия родная  

Стережет покой страны, 

Чтоб росли мы, бед не зная, 

Чтобы не было войны. 

 

Здравствуйте, дорогие ребята! 

Скоро праздник – День защитника Отечества, который отмечается 23 февраля. 

Слово «Отечество» того же корня, что и слова «отец», «отчизна», «отчий 

дом».  Отечество – наша страна, Родина. Во все времена считалось, что защищать 

Отечество – священный долг гражданина.  



Каждый мужчина, будь он морским офицером или программистом, 

полицейским, ученым или фермером – Защитник. Защитник своего Отечества, своей 

семьи. 23 февраля – это День настоящих мужчин.  

Ребята, кого мы будем поздравлять в этот день? (ответы детей) 

Будем поздравлять дедушек, пап, братьев, одноклассников и всех мальчиков. 

А почему в этот праздник мы поздравляем мальчиков? 

Наши мальчики – это будущие защитники. Когда они подрастут, пойдут служить в 

армию. 

В этот день мы чтим тех, кто в разные годы защищал нашу Родину, и тех, кто 

сейчас оберегает наш покой.  

Мы хорошо знаем, что мирное небо над головой, покой граждан страны, ее 

честь и достоинство защищают воины Российской Армии: солдаты, летчики и 

танкисты, пограничники и матросы. Все мы ценим бойцов Российской армии. Они 

стоят на страже нашей страны. Героев армии знает вся страна и многие, хотят быть 

похожими на них .  

Какими качествами обладает солдат? (сила, смелость, трудолюбие, 

выносливость, находчивость, честность, доброта).  

Все эти качества пригодятся вам. Давайте  проверим, на сколько, вы готовы 

быть солдатами.  

Взвод младшего подразделения построиться к проведению мероприятия 

посвященного празднованию «Дню защитника Отечества». Жизнь солдата легкой не 

назовешь. Надо быть сильным, чтобы не устать, смелым, чтобы не испугаться, и 

умелым, чтобы хорошо знать, как с оружием обращаться. Каждое утро солдат 

начинает с зарядки. 

 

1.   «Разминка» 

Все маршируют под музыку. Когда музыка прерывается, звучит команда:  

«Присесть!», «Прыгать!», «Лечь!»,  «Хлопать!», «Маршировать на месте!», 

«Встать на одну ногу!», «Повернуться на лево», «Повернуться на право», 

«Повернуться вокруг себя», «Крикнуть ура!». 

Участники выстраиваются в колонну по 2 человека и выполняют команды на 

внимание.  

«Парад» – солдаты чеканят шаг, высоко поднимают ногу, проходят круг. 

«Разведчики» – крадутся осторожно, тихим шагом, на цыпочках, чтобы 

незаметно пробраться в тыл врага. 

 «Засада» – присесть на корточки, чтобы остаться незамеченным, но при этом 

наблюдать, что делается вокруг, проходят по кругу «гусиным шагом». 

 Солдаты должны быть меткими, чтобы поразить любую цель. 

 

Разделиться на 2 команды 

 

2. «Снайпер» 

Перед командами на некотором расстоянии ставится пластиковая корзина 

(ведро) и командам выдаются мячи (теннисные или подобные). Каждый участник 

команды бросает мяч в корзину. Команда, которая попадёт большее число раз, 

выигрывает. Каждый участник бросает по одному разу. 



 

            3. «Переправа» 

По сигналу игроки начинаются переправляться с одного берега на другой при 

помощи двух обручей (перекладывая их вперёд и используя их как кочки, до 

поворотной стойки), оббегают стойку и отдают два обруча следующему участнику. 

Выигрывает команда, которая быстрей закончит эстафету. 

 

4. «Разминировать поле» 

На полу два круга, в них разбросаны шашки (киндер- сюрпризы). 

Предложить детям «разминировать поле».  С завязанными глазами собрать 

шашки, стараться не наступить на них. Участвует каждый член команды по очереди. 

Побеждает команда, которая разминирует как можно больше  шашек. 

 

У каждого рода войск есть своя специальная военная техника и снаряжение.  

5. «Отгадай загадки» 

От страны своей вдали 

Ходят в море (корабли) 

 

Льды морские расколол 

Острым носом  (ледокол) 

 

Кто там вырулил на взлет? 

Реактивный  (самолет) 

 

К звездам мчится птица эта, 

Обгоняет звук (ракета) 

 

Он летает, но не птица, 

Он жужжит, но не оса, 

Может в воздухе повиснуть, 

Как большая стрекоза … (вертолёт) 

 

Даже под полярным льдом 

Может плавать этот дом… (подводная лодка) 

 

Гусеницы две ползут, 

Башню с пушкою везут… (танк) 

 

Тучек нет на горизонте, но раскрылся в небе зонтик. 

Через несколько минут опустился (парашют) 

 

Под водой железный кит 

Днем и ночью кит не спит 

Днем и ночью под водой 

Охраняет наш покой (подводная лодка) 

  

С ним солдаты в бой идут. 



Он солдату верный друг. 

Стреляет, стрекочет 

Во врага попасть хочет (автомат) 

 

Она спасает от снарядов, 

От взрыва бомб и от ударов (каска) 

 

Он на войне как воздух нужен, 

Когда пускают едкий газ. 

И пусть ответ наш будет дружен: 

Конечно это!? (противогаз) 

 

Я к глазам его приближу – 

Сразу все большим увижу. 

Рассмотрю в морской дали 

Парусники и корабли…(бинокль) 

 

Чтобы сильная волна 

Нас с места сдвинуть не могла, 

За борт его бросаем 

И в воду опускаем…(якорь) 

 

Он знает, где север 

Знает, где юг. 

На корабле он штурману – 

Настоящий друг (компас) 

 

 

6. «Заминированное поле» 

Ночь. Темно. Вам нужно пройти через «заминированное поле» и не задеть ни 

одной «мины». С завязанными глазами обойти (кегли). Кто больше «мин» зацепит, 

тот и выбывает из конкурса. 

 

7.  «Кто дальше прыгнет» 

Первый участник должен прыгнуть как можно дальше. Следующий участник 

делает прыжок с того места, куда допрыгнул первый. Цель — допрыгать до стойки, 

установленной в конце зала. Побеждает та команда, которая первая добралась до 

финиша. 

 

8. «Собери боевую машину» 

В этом конкурсе каждой команде выдается пазл (части картинки), который 

как можно быстрее нужно собрать (танк, самолет, вертолет, подводную лодку и т.п.).  

(см. ПРИЛОЖЕНИЕ) 

 

9.  «Лучший водитель» 



Участник конкурса садится на стул. У него в руках палочка с привязанной к 

ней веревкой, на конце веревки привязана игрушечная машинка. Нужно, наматывая 

на палочку нитку, притянуть к себе машинку. Кто быстрей. 

 

10. «Пункт назначения»  

Солдат у вражеских высот, был ранен. Отважная медсестра спасёт и перевяжет 

раны. Задание: перевязывание раненого, один человек из команды ранен, второй 

бежит, перевязывает ему ногу, третий – снимает бинт, четвертый - делает перевязку 

и т.д.  

 

Молодцы, ребята! Вы  показали свою силу, ловкость, смекалку, ум.  

Значит наша армия непобедимая, значит в ней будут только сильные и 

храбрые воины!  
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ПРИЛОЖЕНИЕ 

 

 

  



 


